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Μυτιλήνη, 04 Ιαν 2026 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΒΟΥΛΕΥΤΗ Ν. ΛΕΣΒΟΥ ΤΗΣ Ν.Δ Κ. 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 

 
Αντιπροσωπεία του ΔΣ της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Λέσβου - ΕΣΠΕΕΛΕΣ, 

αποτελούμενη από τον Γεν. Γραμματέα Υποσμηναγό (ΤΕΑ) Κατσαμπή Σταμάτιο και το μέλος του Δ.Σ, 

Ανθυπασπιστή (ΦΠΖ) Λύμπο Παναγιώτη, συναντήθηκε το Σάββατο 03 Ιανουαρίου 2026, με τον 

Βουλευτή Ν. Λέσβου της Ν.Δ   κ. Χαράλαμπο Αθανασίου. 

 

Η συνάντηση έλαβε χώρα στο γραφείο του Βουλευτή, κατόπιν πρωτοβουλίας της Ενώσεως μας και με 

αφορμή την  ενημέρωση όλων των μελών του Ελληνικού Κοινοβουλίου από  την Πανελλήνια 

Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ) σχετικά με την ΑΤΖΕΝΤΑ 2030 και το 

Πολυνομοσχέδιο του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας. Συζητήθηκε το σύνολο των ζητημάτων που 

απασχολούν τους συναδέλφους μας και ο έντονος προβληματισμός – αγανάκτηση που επικρατεί στις 

τάξεις των Ε.Δ. καθώς η πολιτική και στρατιωτική ηγεσία του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας, οδηγεί σε 

τετελεσμένα που πλήττουν και απαξιώνουν βάναυσα την αξιοπρέπειά , τη σταδιοδρομία  και το μέλλον 

τους, χωρίς διάλογο και συνεννόηση. Τονίστηκε ιδιαίτερα ότι, οι αλλαγές στο βαθμολόγιο που φέρνει 

το πολυνομοσχέδιο, είναι μεγάλες και να ανατρέπουν την σταδιοδρομική εξέλιξη όλων των στελεχών 

όλων των προελεύσεων και ζητήθηκε οι όποιες νέες ρυθμίσεις να μην έχουν αναδρομική ισχύ, αλλά να 

αφορούν αποκλειστικά τους νεοεισερχόμενους στις Ένοπλες Δυνάμεις.. 

 

 Ζητήθηκε από τον κ. Αθανασίου να λάβει άμεσες πρωτοβουλίες τις επόμενες μέρες, κατά την διάρκεια 

της συζήτησης του νομοσχεδίου στην ολομέλεια του Ελληνικού Κοινοβουλίου προς την κατεύθυνση 

διορθώσεων και αλλαγών που περιγράφονται στο σχετικό υπόμνημα που του παραδόθηκε. Με 

ιδιαίτερη ικανοποίηση διαπιστώσαμε ότι,  υπήρξε συναντίληψη στο ότι η ευημερία και η ηρεμία του 

ανθρώπινου δυναμικού των Ενόπλων Δυνάμεων είναι αποφασιστικός παράγοντας πολλαπλασιασμού 

των δυνατοτήτων άμυνας της χώρας μας και δεν πρέπει σε καμία περίπτωση να πλήττονται. 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

               Πρόεδρος                                                                       Γεν. Γραμματέας 

 

Χαραλαμπέλλης Ευστράτιος                                                   Σταμάτιος Κατσαμπής           

Αντισυνταγματάρχης (ΤΔ)                                                        Υποσμηναγός (ΤΕΑ) 

              

 

 

 

Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Λέσβου 
                                   (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΛΕΣ.) 
 
Νόμιμα αναγνωρισμένο σωματείο με την υπ.’ αριθμ. 28/2019 Διαταγή 

του Ειρηνοδικείου Μυτιλήνης, καταχωρημένη στο αναγνωρισθέντων 

Βιβλίων σωματείων του Πρωτοδικείου Μυτιλήνης με αύξοντα αριθμό 

μητρώου 1403 / 2019.  ΑΦΜ. 996959535 Δ.Ο.Υ. Μυτιλήνης. 

Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.espeeles.gr   Email: espeeles@gmail.com 

Facebook - Twitter  -  Viber 
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